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1. ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ Ή ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ 

                                                                             ΘΕΜΑ 3ο 
Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων σχετικά με την Έγκριση Περιβαλλοντικών 

Όρων για την υφιστάμενη κτηνοτροφική μονάδα ιδιοκτησίας της εταιρείας “Ι. ΠΑΣΧΑΛΙΔΗΣ - Α. 

ΒΑΔΑΡΛΗΣ - Α. ΣΑΠΟΥΝΤΖΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.” λόγω αύξησης δυναμικότητας από 165 Ισοδύναμα Ζώα 

(αγελάδες γαλακτοπαραγωγής με τα παράγωγά τους) σε 263 αγελάδες γαλακτοπαραγωγής και 26 

παράγωγα (276 Ισοδύναμα Ζώα) που βρίσκεται εγκατεστημένη στο αγροτεμάχιο 313 του αγροκτήματος 

Αγίου Αθανασίου, της Δημοτικής Ενότητας Αγίου Αθανασίου του Δήμου Χαλκηδόνας, της  Περιφερειακής 

Ενότητας Θεσσαλονίκης 

 

Ο Πρόεδρος της Μητροπολιτικής Επιτροπής ανακοίνωσε το 3ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Γνωμοδότηση 

επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων σχετικά με την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων για την 

υφιστάμενη κτηνοτροφική μονάδα ιδιοκτησίας της εταιρείας “Ι. ΠΑΣΧΑΛΙΔΗΣ - Α. ΒΑΔΑΡΛΗΣ - Α. 

ΣΑΠΟΥΝΤΖΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.” λόγω αύξησης δυναμικότητας από 165 Ισοδύναμα Ζώα (αγελάδες 

γαλακτοπαραγωγής με τα παράγωγά τους) σε 263 αγελάδες γαλακτοπαραγωγής και 26 παράγωγα (276 

Ισοδύναμα Ζώα) που βρίσκεται εγκατεστημένη στο αγροτεμάχιο 313 του αγροκτήματος Αγίου Αθανασίου, 

της Δημοτικής Ενότητας Αγίου Αθανασίου του Δήμου Χαλκηδόνας, της  Περιφερειακής Ενότητας 

Θεσσαλονίκης» και έθεσε υπόψη της Επιτροπής το με αρ. πρωτ.: 516/25-02-2025 διαβιβαστικό έγγραφο 

του Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη Μ.Ε.Θ. Κατόπιν έδωσε τον λόγο στον κ. Κων/νο Γιουτίκα, 

Αντιπεριφερειάρχη Μ.Ε.Θ., προκειμένου να εισηγηθεί το θέμα. Ο κ. Γιουτίκας έθεσε υπόψη της Επιτροπής 

την με αρ. πρωτ. 5861 (90)/21-02-2025 εισήγηση του Τμήματος Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας της 

Δ/νσης Ανάπτυξης & Περιβάλλοντος Μ.Ε.Θ. Ανέφερε ότι πρόκειται για αύξηση δυναμικότητας σε ζώα της 

υφιστάμενης μονάδας χωρίς να προβλέπονται νέες κατασκευές ή εγκαταστάσεις. Οι ανάγκες της μονάδας 

σε νερό θα καλύπτονται από το δημοτικό δίκτυο ύδρευσης του Δήμου Χαλκηδόνος, σύμφωνα με τη 
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σχετική βεβαίωση που έχει εκδοθεί. Η αρμόδια υπηρεσία της Μ.Ε.Θ. εισηγείται θετικά επί της 

υποβληθείσας Μ.Π.Ε. με τον όρο να τηρούνται τα παραστατικά παραλαβής κτηνοτροφικών αποβλήτων 

από τις συμβεβλημένες μονάδες βιοαερίου. 

 

Κατόπιν ο λόγος δόθηκε στα μέλη για να τοποθετηθούν. 

 

Ο κ. Γουγούσης Σπυρίδων, Αντιπρόεδρος, δήλωσε ότι θα ψηφίσει θετικά. 

 

Οι κ. Αβραμόπουλος Σωτήριος και κ. Ιντζές Κωνσταντίνος, τακτικά μέλη, δήλωσαν ότι θα υπερψηφίσουν 

το θέμα λαμβάνοντας υπόψη τις ομόφωνες θετικές γνωμοδοτήσεις του εμπλεκόμενου Δήμου και της 

Κοινότητας και εφόσον, σύμφωνα με την Μ.Π.Ε., τα απόβλητα συλλέγονται εντός της μονάδας και 

παραλαμβάνονται ως α’ ύλη. 

 

Η κ. Θωμά Δήμητρα και ο κ. Ρόκος Βασίλειος, τακτικά μέλη, δήλωσαν ότι θα ψηφίσουν θετικά, ομοίως και 

τα λοιπά μέλη του Σώματος. 

 

Μετά την ολοκλήρωση των τοποθετήσεων ο κ. Κων. Γιουτίκας, Αντιπεριφερειάρχης Μ.Ε.Θ., πρότεινε τη 

θετική γνωμοδότηση επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων της δραστηριότητας. 

2. ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΠΟΥ ΕΙΣΗΓΗΘΗΚΕ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΛΕΤΗ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ Ή ΤΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΣΤΗ 

ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

(ΔΙΑ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ Μ.Ε.Θ.) 

ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

Δ/νση Ανάπτυξης & Περιβάλλοντος Π.Ε. Θεσσαλονίκης 

Τμήμα Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας 

 

3. ΑΠΟΨΕΙΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥ ΚΟΙΝΟΥ ΠΟΥ ΛΗΦΘΗΚΑΝ ΥΠΟΨΗ 

Α/Α ΣΤΟΙΧΕΙΑ (ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ Ή 

ΦΟΡΕΑΣ) 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ 

ΦΟΡΕΑΣ ΣΤΟΝ 

ΟΠΟΙΟ ΕΣΤΑΛΗ Η 

ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ 

1.      Δήμος Χαλκηδόνος – Δ/νση Τεχνικών 

Υπηρεσιών 

     06-02-2025 Δ/νση Ανάπτυξης & 

Περιβάλλοντος 

Μητροπολιτικής 

Ενότητας Θεσσαλονίκης 

 

 4. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ 

 Κατόπιν σχετικού αιτήματος της περιβαλλοντικής αρχής για το έργο - δραστηριότητα του σημείου 1 του 

παρόντος, η Μητροπολιτική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη την με αρ. πρωτ. 5861 (90)/21-02-2025 εισήγηση 

του Τμήματος Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας της Δ/νσης Ανάπτυξης & Περιβάλλοντος Π.Ε. 

Θεσσαλονίκης του σημείου 2 του παρόντος, το με αρ. πρωτ.: 516/25-02-2025 διαβιβαστικό έγγραφο του 

Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη Μ.Ε.Θ., το άρθρο 213 του Ν. 3852/2010 ‘‘περί αρμοδιοτήτων της 

Μητροπολιτικής Επιτροπής’’, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, την υπ’ αριθμ. 3/2024 (ΑΔΑ: ΨΥ977ΛΛ-Ι9Ζ) 

απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Κεντρικής Μακεδονίας ‘‘περί εκλογής τακτικών και 

αναπληρωματικών μελών της Μητροπολιτικής Επιτροπής της Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης’’, την 

με αρ. πρωτ. 11868/23-01-2024 απόφαση του Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας – 

Θράκης «περί επικύρωσης εκλογής τακτικών και αναπληρωματικών μελών Μητροπολιτικής Επιτροπής 

Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης», την αριθμ. 1/2024 (ΑΔΑ: 9ΥΔ17ΛΛ-9ΙΥ) απόφαση της 

Μητροπολιτικής Επιτροπής «περί εκλογής Προέδρου και Αντιπροέδρου Μητροπολιτικής Επιτροπής 

Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης», το άρθρο 177 του Ν. 3852/2010, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, 

την με αρ. πρωτ. 359184(6447)/01-09-2016 απόφαση του Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας «περί 

Ορισμού Γραμματέα και αναπληρωτή Γραμματέα της Μητροπολιτικής Επιτροπής της Μ.Ε.Θ.», γνωμοδοτεί 

επί του φακέλου της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων ως εξής: 

 

                                                            Γνωμοδοτεί ομόφωνα 

               
Θετικά επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων σχετικά με την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων για 

την υφιστάμενη κτηνοτροφική μονάδα ιδιοκτησίας της εταιρείας “Ι. ΠΑΣΧΑΛΙΔΗΣ - Α. ΒΑΔΑΡΛΗΣ - Α. 

ΣΑΠΟΥΝΤΖΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.” λόγω αύξησης δυναμικότητας από 165 Ισοδύναμα Ζώα (αγελάδες 
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γαλακτοπαραγωγής με τα παράγωγά τους) σε 263 αγελάδες γαλακτοπαραγωγής και 26 παράγωγα (276 

Ισοδύναμα Ζώα) που βρίσκεται εγκατεστημένη στο αγροτεμάχιο 313 του αγροκτήματος Αγίου Αθανασίου, 

της Δημοτικής Ενότητας Αγίου Αθανασίου του Δήμου Χαλκηδόνας, της  Περιφερειακής Ενότητας 

Θεσσαλονίκης, σύμφωνα με τους όρους της εισήγησης που ακολουθεί. 

 

Είδος & Περιγραφή έργου 
 

Η υπό εξέταση κτηνοτροφική μονάδα της εταιρείας “Ι.ΠΑΣΧΑΛΙΔΗΣ - Α. ΒΑΔΑΡΛΗΣ - Α. 

ΣΑΠΟΥΝΤΖΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.” είναι υφιστάμενη και εγκατεστημένη στο υπ αριθμ 313 αγροτεμάχιο με 

Ε=12768τμ στο αγρόκτημα Αγίου Αθανασίου του Δήμου Χαλκηδώνας , σε κτιριακές εγκαταστάσεις 

επιφανείας Δόμησης Ε=3413,29 τ.μ. Στην συγκεκριμένη δραστηριότητα θα γίνει αύξηση δυναμικότητας από 

165 αγελάδες γαλακτοπαραγωγής με τα παράγωγά τους σε 204 αγελάδες γαλακτοπαραγωγής (204 IZ) με 

θέσεις ανάπαυσης 59 αγελάδες ελευθέρας (59IZ) και 26 Μόσχους κρεατοπαραγωγής (13IZ) χωρίς κτιριακή 

επέκταση σε ενιαίο σχήμα με την ίδια επωνυμία.  

Ο πλησιέστερος οικισμός από την κτηνοτροφική μονάδα είναι του Αγίου Αθανασίου και βρίσκεται σε 

απόσταση 1250m, ενώ η απόσταση από την Εθνική οδό Θεσσαλονίκης-Ευζώνων είναι 717 μέτρα. Η θέση του 

έργου δεν εμπίπτει σε κάποια προστατευόμενη περιοχή, όπως Natura 2000 ή Εθνικό πάρκο κλπ.  

Η μονάδα και οι κατασκευές είναι αυτές που περιγράφονται στην οικοδομική άδεια και δεν προβλέπεται να 

γίνουν νέες κατασκευές ή εγκαταστάσεις και η μονάδα θα συνεχίσει να λειτουργεί όπως είναι στην παρούσα 

κατάσταση.  

Τα απόβλητα των ζώων μαζί με τα πλυσίματα του αλμεκτηρίου και του στάβλου έχουν ημερήσιο όγκο 20,34 

m3/ημέρα και καταλήγουν στην κεντρική συλλεκτήρια δεξαμενή, η οποία είναι κυκλική δεξαμενή ακτίνας 

διατομής r=8m , χωρητικότητας 974,66κυβ. μέτρων και είναι στεγανή κατασκευασμένη υπόγεια με τοιχώματα 

από οπλισμένο σκυρόδεμα. Από εκεί τα απόβλητα μεταφέρονται με φορτηγά βυτία σε μονάδα βιοαερίου 

(υπάρχει ιδιωτικό συμφωνητικό με εταιρεία). 

Οι ανάγκες σε νερό της μονάδας σε ετήσια βάση είναι 9.771 κυβ. μέτρα και θα λαμβάνονται από το δημοτικό 

δίκτυο ύδρευσης που είναι συνδεδεμένη η μονάδα (υπάρχει Βεβαίωση από τον Δήμο Χαλκηδόνας).  

Τα αστικά απόβλητα της μονάδας θα συλλέγονται από τις αρμόδιες Υπηρεσίες του Δήμου Χαλκηδόνας. Τα 

στερεά απόβλητα, όπως χαρτιά και χαρτόνια πλαστικά, θα διατίθενται σε αδειοδοτημένη εταιρεία. 

Χωρικός σχεδιασμός και χρήσεις γης  

Η εν λόγω κτηνοτροφική μονάδα βρίσκεται σύμφωνα με την υπ’ αρ. 18700/2023/21-12-2023 βεβαίωση 

χρήσης γης του Τμήματος Πολεοδομίας, Χωροταξίας Περιβάλλοντος & Πολιτικής Προστασίας του Δήμου 

Χαλκηδόνος, “σε περιοχή χαρακτηρισμένη ως Ζώνη Δ Περιοχή Ανάπτυξης Δραστηριοτήτων Πρωτογενούς 

Τομέα. Οι χρήσεις γης που επιτρέπονται στην περιοχή σύμφωνα με το εγκεκριμένο Γενικό Πολεοδομικό του 

Δήμου Αγίου Αθανασίου (ΦΕΚ 31/ΑΑΠ/28-01-2009 τεύχος Δ) είναι μεταξύ των άλλων και 

“Γεωργοκτηνοτροφικές και γεωργοπτηνοτροφικές εγκαταστάσεις”. 

 

 Άδειες –Έγγραφα -Συμφωνητικά  

 

1) Η Υπ’ αρ. πρωτ. 740927(30681)/18-11-2021 Έγκριση Ίδρυσης Κτηνοτροφικής Μονάδας της εταιρείας 

“Ι.ΠΑΣΧΑΛΙΔΗΣ - Α. ΒΑΔΑΡΛΗΣ - Α. ΣΑΠΟΥΝΤΖΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.” για 165 Ι.Ζ. στο αγροτεμάχιο 313 του 

αγροκτήματος Αγίου Αθανασίου, της Δ.Ε. Αγίου Αθανασίου του Δήμου Χαλκηδόνας. 

2) Η Υπ’ αρ. πρωτ.4146/19-04-2017 Χορήγηση Άδειας Εγκατάστασης Κτηνοτροφικής Μονάδας στην  

εταιρεία “Ι.ΠΑΣΧΑΛΙΔΗΣ - Α. ΒΑΔΑΡΛΗΣ - Α. ΣΑΠΟΥΝΤΖΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.” για 120 Ι.Ζ. στο αγροτεμάχιο 

313 του αγροκτήματος Αγίου Αθανασίου, της Δ.Ε. Αγίου Αθανασίου του Δήμου Χαλκηδόνας. 

3) Η υπ’ αρ.πρωτ. 4070/11-10-2024 Βεβαίωση δυνατότητας υδροδότησης που εκδόθηκε από την ΔΕΥΑ 

Χαλκηδόνας για ποσότητα 9.800 κ.μ./έτος. 

4)  H υπ’ αρ. Πρωτ. 18700/2023/21-12-2023 Βεβαίωση Χρήσης γης της Δ/νσης Πολεοδομίας Χωροταξίας 

Περιβάλλοντος & Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Χαλκηδόνος. 

5) Η από 12-02-2024  σύμβαση  της εταιρείας “Ι.ΠΑΣΧΑΛΙΔΗΣ-Α. ΒΑΔΑΡΛΗΣ-Α. ΣΑΠΟΥΝΤΖΗΣ & ΣΙΑ 

Ο.Ε.” με την εταιρεία “KAFSIS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ & ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ” όσον αφορά την διαχείριση τυχόν νεκρών ζώων. 

 

Β. ΑΠΟΨΕΙΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥ ΚΟΙΝΟΥ ΠΟΥ ΛΗΦΘΗΚΑΝ ΥΠΟΨΗ 

Θετικά γνωμοδότησαν για την εξεταζόμενη ΜΠΕ το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Χαλκηδόνος με την υπ’ 

αρ. 9/2025 Απόφασή του, η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Χαλκηδόνος με την υπ’ αρ. 13/2025 Απόφασή της 
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και το Συμβούλιο Κοινότητας Αγίου Αθανασίου του Δήμου Χαλκηδόνος με την υπ’ αριθμ. 3/2025 Απόφασή 

του. 

 

Γ. ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ  

Σε συνέχεια των ανωτέρω η υπηρεσία γνωμοδοτεί θετικά επί της Μ.Π.Ε., που αφορά την αύξηση 

δυναμικότητας από 165 Ισοδύναμα Ζώα Ι.Ζ. (αγελάδες γαλακτοπαραγωγής με τα παράγωγά τους) σε 263 

αγελάδες γαλακτοπαραγωγής και 26 παράγωγα (276 Ι.Ζ.), της υφιστάμενης κτηνοτροφικής μονάδας 

ιδιοκτησίας της εταιρείας “Ι.ΠΑΣΧΑΛΙΔΗΣ - Α. ΒΑΔΑΡΛΗΣ - Α. ΣΑΠΟΥΝΤΖΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.”, που 

βρίσκεται εγκατεστημένη στο αγροτεμάχιο 313 του αγροκτήματος Αγίου Αθανασίου, της Δ.Ε. Αγίου 

Αθανασίου, του Δήμου Χαλκηδόνος της Π.Ε. Θεσσαλονίκης, με τον όρο να τηρούνται τα παραστατικά 

παραλαβής κτηνοτροφικών αποβλήτων από τις μονάδες βιοαερίου με τις οποίες υπάρχει σύμβαση (δηλαδή για 

κάθε παραλαβή, ο αριθμός του βυτιοφόρου οχήματος, τα κυβικά μέτρα και η μονάδα βιοαερίου στην οποία 

μεταφέρονται), να διατηρούνται αυτά στη κτηνοτροφική μονάδα και να είναι διαθέσιμα ανά πάσα στιγμή στις 

ελεγκτικές υπηρεσίες. 

 5. ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ ΤΗΣ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ 

 Α. ΓΝΩΜΟΔΟΤΟΥΜΕ ΘΕΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 'Η ΤΗΣ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΧΩΡΙΣ ΤΗΝ ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΠΡΟΣΘΕΤΩΝ ΟΡΩΝ - ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΩΝ 

 

 

 Β. ΓΝΩΜΟΔΟΤΟΥΜΕ ΘΕΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 'Η ΤΗΣ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ - ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΠΟΥ ΠΑΡΑΤΙΘΕΝΤΑΙ 

ΣΤΟ ΣΗΜΕΙΟ 4 ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ 

 

 Γ. ΓΝΩΜΟΔΟΤΟΥΜΕ ΑΡΝΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 'Η ΤΗΣ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΠΟΥ ΠΑΡΑΤΙΘΕΝΤΑΙ ΣΤΟ 

ΣΗΜΕΙΟ 4 ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ 

 

 Δ. ΔΕΝ ΔΥΝΑΜΕΘΑ ΝΑ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΟΥΜΕ ΕΠΙ ΤΗΣ ΔΙΑΒΙΒΑΣΘΕΙΣΑΣ ΜΠΕ ΔΙΟΤΙ 

ΔΙΑΠΙΣΤΩΝΟΝΤΑΙ ΣΕ ΑΥΤΗ ΟΥΣΙΩΔΕΙΣ ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ ΣΕ ΟΤΙ ΑΦΟΡΑ ΤΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 

ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΜΑΣ, ΟΠΩΣ ΑΥΤΕΣ (ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ) ΠΑΡΑΤΙΘΕΝΤΑΙ 

ΣΤΟ ΣΗΜΕΙΟ 4 ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ 

 

 

Ε. ΔΕΝ ΔΥΝΑΜΕΘΑ ΝΑ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΟΥΜΕ ΕΠΙ ΤΗΣ ΔΙΑΒΙΒΑΣΘΕΙΣΑΣ ΜΠΕ ΔΙΟΤΙ 

ΔΕΝ ΕΜΠΙΠΤΕΙ ΣΤΟ ΠΕΔΙΟ ΤΩΝ ΚΑΤΑ ΝΟΜΟ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΩΝ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΜΑΣ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Μ.Ε.Θ. 

 

 

 

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΙΚΗΣ 

 

 

ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Μ.Ε.Θ. 

 

1. Αγγελίδης Θεόδωρος 

2. Ανεστίδης Κωνσταντίνος 

3. Βασιλάκη – Καρόζη Όλγα 

4. Ευθυμιάδης Δημήτριος 

5. Καμπανός Αριστείδης 

6. Μπέγκας Αθανάσιος 

7. Φιλιππιάδου Μαγδαληνή 

8. Γουγούσης Σπυρίδων 

9. Αβραμόπουλος Σωτήριος 

10. Ρόκος Βασίλειος 

11. Θωμά Δήμητρα 

12. Ιντζές Κωνσταντίνος 
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